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Interesse der Kunden an Kandidatenvorschlägen 

Bereitschaft der Kunden Verträge abzuschließen 
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Interim Management - Marktlage in Deutschland  
1. Quartal 2017  

Bewertung durch die Provider  
(N=18) 

 
 
 

 
     gestiegen unverändert gesunken 

Marktentwicklung der letzten 9 Monate zeigt eindeutige Teilung der Provider in 
„Luckies“ und „Unluckies“. 
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Verfügbarkeit angesprochener Interim Manager 
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Eindeutig mehr IM verfügbar. 
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Möglichkeit der Interim Manager höhere Honorare durchzusetzen 

Auch hier Teilung in „Luckies“ und „Unluckies“. Die „Mittelschicht schwindet“? 

16% 18% 
35% 

79% 73% 47% 

5% 9% 18% 

3.Q 2016 4.Q 2016 1.Q 2017

100% 

0% 


	Foliennummer 1
	Foliennummer 2

